

## DLA Piper, în colaborare cu Asociația Studenților în Drept, a organizat ediția 2019 a proiectului Insights

### **Societatea de avocatura globala DLA Piper a organizat, în colaborare cu Asociația Studenților în Drept (ASD), ediția 2019 a programului Insights, dedicat studenților din anii II și III de la Facultatea de Drept București.**

Studentii au vizitat biroul din București al **DLA Piper** au cunoscut echipa locala și au avut ocazia sa afle cum este viața unui avocat în cadrul firmei, cum colaboreaza avocații din arii de practica diferite, cum reușesc sa împace viața profesionala cu cea personala și cu ce provocari se confrunta în activitatea de zi cu zi.

Insights a fost cheia de bolta a unei alegeri inspirate.

*Romina Iancu, Junior Associate, DLA Piper*, a declarat: "În anul III, studenții la Drept sunt sub asediu - prezentari și porți deschise ale caselor de avocatura, concursuri naționale și internaționale, procese simulate, stagii de practica etc. Acum patru ani, cu intenția de a ieși învingătoare din lupta descrisa mai sus, fiind atrasa de Magistratura sau un master internațional, am ales o singura casa de avocatura pe care sa o vizitez: DLA Piper - din simpla dorința de "a vedea cum e". De ce a ocupat DLA Piper singurul loc pe care îl alocasem avocaturii? Datorita factorului internațional, ale carui avantaje nici nu mi le imaginam la acel moment, și provocator, întrucât exista o procedura de selecție pentru a putea participa la Insights la DLA Piper. M-am lasat convinsa de oamenii din spatele avocaturii de business, astfel încât la închiderea porților mi-am zis ca vreau acest stagiul de vara, și nu altul. Din nou, de ce DLA Piper? Pentru deschiderea și însuflețirea cu care ni s-a vorbit, pentru varietate, pentru pasiune, pentru oameni. Așadar, mai ales dupa stagiul de practica, "m-au razgândit". Iar, dupa patru ani, am fost și eu unul dintre oamenii care le vorbea unor studenți sub asediu, cu multa pasiune și dorința de a îi razgândi. De ce? Pentru ca, sa fiu de vârsta lor, acel singur loc alocat avocaturii l-ar primi tot DLA Piper."

Studenții au mai aflat detalii despre procesul de selecție, calendarul și activitățile pe care le vor desfașura în cadrul stagiului de practica organizat în fiecare vara de catre DLA Piper pentru studenții la drept.

*Monica Brusalis, HR Advisor, DLA Piper*, a declarat: "Ma bucura sa vad, chiar și acum la aniversarea a mai bine de 10 ani pe piața din România a biroului local DLA Piper, ca exista atât de mulți studenți curioși și interesați în a ne cunoaște avocații, atmosfera din cadrul echipei noastre, oportunitățile de specializare și perfecționare existente atât în departamentele de consultanța cât și în cel de litigii. E impresionant sa vezi cât de mult conteaza pentru ei sa afle ce înseamna expunerea la sisteme de drept diferite în interacțiunea cu clienți internaționali și în proiecte multi-jurisdicționale."